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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  

«Γνωριμία με τον Ορθόδοξο Σλαβικό Κόσμο: Ιστορία, Πολιτισμός και Διαχρονικές Σχέσεις με τον 

Ελληνισμό» 

Το Πρόγραμμα Επιμόρφωσης της Δομής Δια Βίου Μάθησης Α.Π.Θ. «Γνωριμία με τον Ορθόδοξο Σλαβικό 

Κόσμο: Ιστορία, Πολιτισμός και Διαχρονικές Σχέσεις με τον Ελληνισμό» θα πραγματοποιηθεί κατά το 

εαρινό εξάμηνο του τρέχοντος ακαδημαϊκού έτους 2016-2017. 

Το Πρόγραμμα στοχεύει στην άμεση γνωριμία των ενδιαφερομένων με τον ορθόδοξο σλαβικό κόσμο. Η 

γνωριμία αυτή θα γίνει μέσα από την παρουσίαση διάφορων πτυχών της ιστορίας αλλά και του 

πολιτισμού των Ορθοδόξων Σλάβων από τους μεσαιωνικούς χρόνους μέχρι σήμερα με έμφαση στους 

ιδιαίτερους πνευματικούς και πολιτισμικούς δεσμούς που τους συνδέουν με τον Ελληνισμό και οι οποίοι 

παραμένουν ισχυροί και αναγνωρίσιμοι μέχρι σήμερα. 

Το Πρόγραμμα είναι σχεδιασμένο ώστε να παρέχει ταχύρρυθμη υψηλού επιπέδου ενημέρωση επάνω σε 

ζητήματα που αφορούν: α) Την ιστορία του σλαβικού κόσμου από τις απαρχές της και μέχρι τις ημέρες 

μας. β) Τον πολιτισμό του σλαβικού κόσμου από τον εκχριστιανισμό και την ενσωμάτωσή του στον 

κυρίαρχο ελληνορωμαϊκό πολιτισμό μέχρι και σήμερα και τις ιδιαίτερες πνευματικές και καλλιτεχνικές 

σχέσεις που οι Σλάβοι ανέπτυξαν με τον κόσμο της ελληνόφωνης Ανατολής αλλά και της λατινόφωνης 

Δύσης. 

Μετά το πέρας της παρακολούθησης θα χορηγηθούν: 

(α) Βεβαίωση συμμετοχής 
(β) Πιστοποιητικό επιμόρφωσης 

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 6 Μαρτίου 2017 έως 30 Μαρτίου 2017 και μόνον ηλεκτρονικά. 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να επισκεφτούν την 
ιστοσελίδα της Δομής Δια Βίου Μάθησης ΑΠΘ: http://diaviou.auth.gr/orthodox_slavs ή μπορούν να 
επικοινωνούν με τη γραμματεία του Προγράμματος, κατά προτίμηση ηλεκτρονικά, στη διεύθυνση 
ippapado@theo.auth.gr και iliasev@theo.auth.gr και στο τηλέφωνο 2310 998072 και 2310 991369 κατά 
τις εργάσιμες ημέρες μεταξύ 12:00 και 14:00. 

 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής                                      Ο Επιστημονικά Υπεύθυνος 

Δια Βίου Μάθησης                                                     του Προγράμματος 
    Σ. Bες, Καθηγητής, ΑΠΘ                                   Η. Ευαγγέλου, Αν. Καθηγητής, ΑΠΘ 
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